

创文明城 做文明人

随机抽查暗访 检验“创文”成效

市文化市场综合执法局干部职工全员下沉一线巡查，确保文化经营场所以优异成绩迎检

本报讯（通讯员 唐湘萍 记者 易成章）近日，市文化市场综合执法局采取随机抽查暗访的形式，开展多次市场督查行动。

据悉，与往常不同的是，此次督查随机抽取执法人员、随机抽取检查对象。历时3天的行动中，共抽查了全市印刷企业、出版物经营单位、电影放映场所和四城区网吧等48家经

营单位。督查情况显示，除个别网吧存在未进行身份证实名制登记和少数场所“创文”宣传氛围不够外，大多数经营单位都高度重视文明创建，积极配合市里职能部门开展文明创建工作自觉依法依规经营。

记者获悉，我市创建全国文明城市测评在即，市文化市场综合执法局6个执法科（执法

大队）分别召集辖区经营单位召开了动员会，对“创文”工作的标准、内容、重点尤其是薄弱环节，提出了具体要求。当前，该局综合科室干部职工，全员下沉到执法科室参与执法巡查，以加强一线力量，确保文化经营场所以扎实的工作、优异的成绩迎检。

庆祝乔迁放鞭炮 行政拘留悔已迟

本报呼吁广大市民以此为戒，争做文明市民

本报讯（记者 姚永军 通讯员 苏敏）乔迁新居本是喜事，但违规燃放烟花爆竹就不应该了。12月5日，被行政拘留的违法行为人吕某后悔不迭。本报呼吁广大市民：创建文明城市人人有责，要争做文明市民，以自身的文明行为为衡阳增光添彩。

12月5日6时，呆鹰岭派出所接到市公安局指挥中心派警：该所辖区内有人违规燃放烟花爆竹。

接警后，该所派出民警对蒸水河及S315沿线的新阳村、中平村进行地毯式排查。上午10时，排查民警在中平村新安置房发现有鞭炮燃放痕迹。据群众反映，系该小区居民

吕某因庆祝搬家“过火”燃放烟花爆竹，民警立即将相关人员带回所内调查。

经查，12月5日凌晨5时左右，违法行为人吕某（男，呆鹰岭人）为庆祝搬家“过火”在中平村安置房燃放了七封鞭炮、两筒礼花弹。

目前，违法行为人吕某被蒸湘警方依法行政拘留三日。

为给学生返还食堂盈余点赞

周卫国

饭菜价格较贵，而质量却较差、性价比比较低，甚至出现饭菜霉变情况，饱受学生与家长的诟病。媒体曝光的校园食堂，往往成为某些人眼中发财谋利的“唐僧肉”“摇钱树”。他们想着法子、变着花样去压缩成本、以次充好，从学生口中谋利，以牺牲伤害学生身体和利益为代价，赚取“昧心钱”和“黑心钱”。办食堂的伙食经费有节余，多是进了“小金库”。教育部明确规定的学生食堂应有的公共性、公益性、不盈利要求，俨然成了“稻草人”。而桃源一中则认为，学校食堂不能以赢利为目的，赢利了就该给学生退钱。其实，这也是学校教书育人和素质教育的一部分。

在桃源一中，这条分享返还食堂盈余的公告，充到饭卡里的100元伙食费，就是一堂生动的德育课，是一堂生动的诚信课，这样的学校，是知识学校、良心学校，是诚信学校、更是德育

学校，这样的学校值得信赖、可以托付。教育的根本任务是立德树人，最核心的是公平，最关键在于知行统一、言行一致。学生在学校里受教育是以求真理、悟道理、明事情的，既需有传授知识的良师名师，更需有立身做人的榜样导向。学生如何懂得道理、塑造品格、修养身心，这不但需要听老师怎么教，更要看学校怎么做。校园之内传道与示范结合、真知与笃行结合、教学与做事结合才是精髓所在。现在，随着教育的加强，中小学校的硬件设施条件越来越好，而软环境的建设更需要重视，需要与硬条件改善一样齐头并进，教育水平才能水涨船高。

努力建设诚信的校园，言行合一的校区，知行合一的环境，就要像桃源一中那样以德为先来教书育人，让人是教员、事事是教材、处处是课堂、件件悟道理成为一种风气。如此上行下效，真知而笃行，才是教学相长、办学育人之道。

（上接第一版）外面的衣服鞋子被雪水浸湿了，里面的衣服也被汗水浸湿了，每天连续除冰铲雪10个小时以上。

虽然工作强度大，且满手都是冻疮，但她依旧拍着胸脯向环卫局领导保证：“抗冰救灾工作任务未完成，我们决不下战场。”

2009年，王琼与同是环卫工人的同事结为夫妻，并且诞下了爱情的结晶。加上妹夫和父母，王琼一家有五位环卫工人，成为了名副其实的“环卫之家”。

环卫世家用实际行动为“创文”尽力

近年来，随着创建全国文明城市工作的不断深入，环卫工作量不断加大，环卫工人付出的辛劳更是超乎平常。而身为“环卫世家”的王琼一家，几乎没有在大年三十晚上一起吃过一顿“团圆饭”。每当除夕夜家家户户团圆时，她们却奔走在清冷的马路上，为城市的清洁卫生而忙碌。

珠晖区环卫局副局长傅媛说：“王琼一家五口从事一线环卫清扫工作，他们的兢兢业业为我市创建全国文明城市作出了贡献，他们这种职业精神是值得我们大家尊敬和学习。”

去年，王琼被评为单位先进个人，作为一名优秀的环卫工人，她无愧于“城市美容师”“最美环卫工”的荣誉，她在平凡的岗位上干着平凡的工作，但却用实际行动诠释着一个普通环卫工人的精神追求，挥洒青春和汗水，兑现着“无怨无悔、默默奉献”的承诺。



12月6日，珠晖区委统战部工作人员走进“省级同心美丽乡村”示范点堰头村，指导该村党建工作建设，并现场为村民释疑法律等方面问题。

陈太仰 摄

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

1.衡阳广隆地产有限公司开发的蒸湘区光辉街3号阳光金城8#栋（第1—33层）、1#栋（第1—33层）、2#栋（第1—33层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积93636.78平方米。预售款监管银行衡阳农村商业银行股份有限公司祝融路支行，监管账号：82011150000912492。本局以衡预许字（2018）第239、240、273号商品房预售许可证批准预售。

2.湖南共创实业集团衡阳房地产开发有限公司开发的雁峰区蒸湘南路58号雁翔云天11#楼（第1—14层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积14965.47平方米，预售款监管银行为中国建设银行股份有限公司衡阳回雁支行，监管账号：4305016454360999999。本局以衡预许字（2018）第274号商品房预售许可证批准预售。

3.衡阳雅士林房地产有限公司开发的蒸湘区蒸阳大道7号雅士林御苑（22#楼）（第1—31层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积33428.85平方米，预售款监管银行华融湘江银行股份有限公司衡阳鸿雁支行，监管账号：83460303000001069。本局以衡预许字（2018）第275号商品房预售许可证批准预售。

4.衡阳雅士林房地产有限公司开发的石鼓区华源支路6号雅士林欣城D区G16（第1—16层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积8509.81平方米，预售款监管银行为中国邮政储蓄银行股份有限公司衡阳市分行，监管账号：943002010032268895。本局以衡预许字（2018）第276号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2018年12月6日

法学研究要紧扣中心服务大局

市法学会召开常务理事（扩大）会议。邓柯出席并讲话

本报讯（记者 姚永军 通讯员 王思聪）

12月6日下午，市法学会2018年常务理事（扩大）会议召开。市委常委、市委政法委书记、市法学会会长邓柯出席并讲话。

今年以来，市法学会团结引领广大法学法律工作者，深入开展法学研究、法治宣传、法律服务、自身建设，各项工作取得了显著成效。法学会党组建设工作经验和政法课题研究工作经验得到省委政法委和省法学会的通报表彰，“法治衡阳之民事诉讼论坛”开创全省市级法学会承办区域法治论坛先河，市法学会荣获“全国法学会

系统先进集体”。

邓柯强调，法学会要旗帜鲜明讲政治，开展法学研究要紧扣中心，服务大局。要立根固本打基础，推动法学会自身建设上台阶。进一步抓好法学会党组建设、法学会人员编制经费的落实、法学法律人才队伍建设和创新法治人才培养的思路举措，通过组织开展实地调研、课题研究、学术研讨、评奖评选、人才举荐等方式，推动优秀法学法律人才脱颖而出，努力造就一支政治强、业务精、作风正的法学法律人才队伍，为打造省域副中心城市、最美地级市贡献力量。

政协衡阳市第十二届委员会常务委员会关于召开政协衡阳市第十二届委员会第三次会议的决定

（2018年12月6日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第十五次会议审议通过）

根据《政协章程》的有关规定，政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第十五次会议决定：政协衡阳市第十二届委员会第三次全体会议定于2019年1月7日召开，1月6日报到，1月10日闭幕，会期4天。

会议的主要议程是：听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会工作报告；听取和审议政协衡阳市第十二届委员会第三次会议政治决议及其他决议；市委书记讲

话；作情况的报告；列席衡阳市第十五届人民代表大会第五次会议，听取并讨论市政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告及其他有关报告；大会发言；审议通过政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于十二届三次会议提案审查情况的报告；审议通过政协衡阳市第十二届委员会第十三次会议政治决议及其他决议；市委书记讲话；其他事项。

【廉政勤政审计人】系列报道之三

邓煌：

做维护公平正义的经济卫士

■本报记者 张振

今年34岁的邓煌在衡阳审计圈如今小有名气，他毕业于湖南农业大学财务管理专业，2007年通过公开招考进入南岳区审计局，先后从事过经济责任和财政预算执行两项重要审计工作，现任南岳区固定资产投资审计中心主任。参加工作以来，邓煌以无私的奉献和创新的追求展示了现代经济卫士的审计人形象。

12月3日，正在市委党校培训的邓煌接受了记者的专访。“公平合理的完美审计结果呈现事关国计民生，我从来不敢马虎。”他说。

业务上做精明人

从事审计工作伊始，邓煌就把学习业务作为一种责任、一种追求，持之以恒并一以贯之。

邓煌很快便成了审计局里的业务尖子，行家里手：2009年他取得建筑行业“造价员”资格；2013年通过了省审计厅举办的中级计算机审计考试和审计署的计算机中级考试；还自学通过中级会计师等职称考试。

在长期的审计业务实践中，邓煌不断钻研、创新，取得了一个又一个骄人的业绩，在2013年地方债务审计中，他被省审计厅授予个人“嘉奖”；他主审南岳区人民医院审计项目被省厅评选为省级优秀计算机审计项目；2014年主审南岳镇卫生院审计项目被评为省级优秀计算机项目，当年被评为“群众身边的好党员”；2016—2017年行业审计被评为省级计算机应用奖。

工作中做有心人

2014年，南岳区财政同级审计邓煌被安排担任主任。由于专业性强，审计报告一般人不易看懂，尤其是向区人大常委会汇报的财政同级审计工作报告，专业术语多，数据多，大家看起来比较费劲。邓煌对报告内容，形式进行修改，使报告内容在保持客观真实的基础上更加简洁明了，通俗易懂。该报告不仅反映了区

本级财政预算执行中存在的问题，还披露了审计工作中发现的其他单位存在的一些突出的和普遍存在的问题，为人大强化监督、政府宏观决策提供了依据，促进了财税部门进一步规范管理。区人大常委会组成人员、区政府主要领导听取汇报后，慨叹“听了多年的审计报告，今年的审计报告简单易懂，内容充实，反映的问题十分深刻”。

邓煌自2015年起负责投审中心工作，为确保审计质量，他与审计组同事一起认真研究审计方案，根据项目特点确定审计重点疑点。2017年共完成政府投资审计复审项目14个，送审金额6000多万元，核减投资额800多万元，核减率14.11%。2018年1至11月固定资产管理审计中心已结算项目审计107个，送审金额1.4亿多元，核减节约近900余万元，核减率6.29%。

邓煌在项目跟踪审计中，为了掌握第一资料，他和团队成员常常深入工程建设项目现场，上至业主、施工单位负责人、项目经理、工程监理，下至材料员、仓库保管员都会因为工作联系而认识他们。他们根据现场实情予以影像文字记录，为结算工作夯实了基础资料，做到有据可依。

经济上做清白人

审计监督，是权力更是责任。邓煌深知，审计时刻维系的是国家和人民的利益。

在日常工作中，个别施工单位通过种种手段与邓煌拉关系套近乎，希望他能够网开一面。面对诱惑，他始终牢记法律尊严不容践踏，严守公正廉洁的底线，坚守审计八不准原则。负责投审工作，每年审计的项目上百个，为国家财政每年节约资金近千万元，但他从没有接受过被施工单位和被审计单位的一次馈赠，在被审计单位和群众心目中树立了严于律己，清正廉洁的形象。

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

1.湖南泰城置业有限公司开发的蒸湘区华新大道43号“银泰·红城”银泰城1#楼（第1—22层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积22163.75平方米。预售款监管银行华融湘江银行股份有限公司衡阳分行营业部，监管账号：83060303000002673。本局以衡预许字（2018）第265号商品房预售许可证批准预售。

2.衡阳天汇房地产开发有限公司开发的蒸湘区解放西路311号九里晴川二期16#楼（第1—32层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积15617.77平方米，预售款监管银行为中国建设银行股份有限公司衡阳采霞街支行，监管账号：43050164723600000298。本局以衡预许字（2018）第268号商品房预售许可证批准预售。

3.衡阳市金湘地产有限公司开发的珠晖区东风南路68号金湘国际城三期3#楼（第1—32层）、22—1#楼（第负1层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积17875.6平方米，预售款监管银行中国银行股份有限公司衡阳市支行，监管账号：595070860847。本局以衡预许字（2018）第269、270号商品房预售许可证批准预售。

4.衡阳华乾置业有限公司开发的石鼓区华源支路30号华耀城配套住宅项目H3地块（6#楼）（第1—10层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积5249.87平方米，预售款监管银行为中国光大银行股份有限公司衡阳分行，监管账号：50630188000112717。本局以衡预许字（2018）第262号商品房预售许可证批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2018年12月6日